

路南平流雾,路北艳阳天

青岛上演南部沿海大雾、北部城区晴天景观,专家称因风力不够雾气吹不远

本报5月10日讯(记者 刘爽) 连日来的平流雾让市民和游客欣赏到了宛如人间仙境一样的美景。不过也有不少市民注意到,经常出现海边大雾正浓,市区北部却是艳阳天的景象。专家解释,这主要是因为风力不够大,加上热岛效应,让海雾还到不了内陆就提前消散了。

10日上午9点钟,前往东海路办事的市民王楠楠发现,前海一线大部分房屋都被大雾笼罩,仅有部分高层楼宇露出顶部,犹如海市蜃楼一般。“刚刚过来的时候在香港路还看到太阳不错的,怎么就差一条街,区别这么

大?”

据青岛气象台首席预报员介绍,10日当天晴间多云,沿海有雾,海边最低能见度不足200米,10日下午4点钟,青岛市气象台继续发布了大雾橙色预警。“现在海水温度约为13℃,当南风从海上吹来暖湿气流,遇到冷海面时,就容易降温凝结成雾,这就是平流雾,即市民平时所说的海雾。”

为什么大雾只存在在沿海一带呢?专家解释,因为风力较小,导致暖湿气流吹不到内陆地区;同时,因内陆地区居住人口较多,产生城市热岛效应(即人口聚集区

温度高于人少地区如郊区、海边等),内陆温度较高,所以海雾往内陆地区转移过程中就慢慢消散了。

据了解,未来三天,由于暖湿气流仍然比较活跃,所以夜间和早晨沿海还会出现大雾天气。受弱冷空气和暖湿气流的共同影响,12日傍晚到夜间,将有阵雨或雷阵雨天气。其中,11日晴间多云,沿海有雾,最低气温12℃,最高气温18℃;12日多云转阴,沿海有雾,局部有阵雨或雷阵雨,最低气温12℃,最高气温17℃;13日多云间晴,最低气温14℃,最高气温22℃。

海市蜃楼?

9日,岛城上空出现平流雾天气,前海一线被大雾笼罩,仅有高层建筑露出顶部,不少市民错当作“海市蜃楼”。据介绍,平流雾是暖湿空气移到较冷的陆地或水面时,因下部冷却而形成的雾。平流雾与海市蜃楼、海滋并称“海上三大奇观”。

本报记者 杨宁 摄影报道



大桥封了, 车主不知情堵疯了

市民认为应在大桥入口设提示牌

本报5月10日讯(记者 赵波) 受大雾影响,9日晚至10日早上,青岛胶州湾大桥因雾封闭近12小时,10日早上,因无人告知大桥封闭,不少车主驾车至青岛端入口处后无法下桥,造成交通拥堵,有车主冒险掉头逆行下桥。

10日上午7时开始,不少网友陆续发微博,称胶州湾大桥李村河收费站堵车严重。7时35分,网友“单挑型刘备”也发微博:“胶州湾大桥高架路口堵死了,绵延两公里。”网友“装满love的小城堡”说:“胶州湾大桥青岛入口已经成了停车场了!停了半小时了!”网友“Ruby终身

美丽”8点20分发布的微博上说,“跨海大桥封闭,收费口堵得水泄不通,好多车调头逆行下桥了,好危险,进退两难,这要等到何时?”记者了解到,直到10日上午8时30分,胶州湾大桥才正式恢复通行。

虽然道路逐渐恢复正常,但是不少市民对这种封闭却没有任何提示的做法提出批评。网友“liuyichn”说:“为什么不在各上桥口告知?建了这么贵的桥,为什么不安电子屏?”经常走胶州湾大桥的市民林先生说,他几次被堵在大桥口和环胶州湾高速之间无路可走,建议大桥管理方能向其他城市

学习一下,架设电子指示牌。

据了解,胶州湾大桥自9日晚8时50分因大雾封闭,10日上午8时30分开通。山东高速青岛发展有限公司的工作人员介绍,大桥封闭后他们已经及时在山东高速信息板上发布,并向交通台提供了封闭信息,市民可通过拨打96659查询。对于网友提出的信息不畅导致堵车的情况,因大桥接线端不归他们管辖,他们也无法在接线端提前设电子屏发布消息。不过他们将与交通主管部门协调,争取能在入口处安装信息提示牌。

苏泊尔美味袭向千万家,全智能方形电压力锅启动厨电新时尚

“火候顽症”由来已久。略懂烹饪的人都知道,火候是食物烹饪的关键所在,一旦掌控不好,再好的食材也没办法善加利用,更别说美味。但事实上,办法往往伴随问题而来。近日,记者从市场了解到,苏泊尔新推出的全智能方形电压力锅,一上市就凭借它独有的精控火候系统,俘获了不少都市“煮妇”“煮夫”们的心,其方形设计更领先厨用小家电的新时尚,在中国电压力锅市场掀起了一阵抢购热潮。随之而来的消费者好评,也伴随苏泊尔带来的“美味”袭卷了千家万户。

近年来,智能电压力锅以其更便捷、更节能、更安全等优势受到越来越多消费者的青睐。特别是近几年,行业得到了迅猛的发展,智能电压力锅几乎成为每个中国家庭必备的小家电。以苏泊尔为代表的领军企业,为了顺应广大消费者对烹饪口感的需求,纷纷对核心技术进行改革创新,研发出苏泊尔全智能方形电压力锅等高科技产品。据北京苏宁电器的销售经理介绍:“苏泊尔从创业以来就因高品质电压力锅产品而一举成为行业标准的起草者和最早执行者,在



行业有口皆碑。加上近期以来,苏泊尔全智能方形电压力锅又频频在电视、网络各大媒体亮相,现在精控火

物入锅开始,就根据种类和食物量,时刻精准地探测和控制锅内的温度和压力,而且非常智能的设置并维

持食物烹饪所需的最佳火候,做出来的美味口感想不好都难!”据她介绍,她家的孩子吃过苏泊尔全智能方形电压力锅烹饪的美味之后,胃口好了很多,还天天嚷着要吃“跟上次一样”好吃的饭菜。

一位准备要购买苏泊尔全智能方形电压力锅的80后辣妈小苏告诉记者:“广告的影响确实很大,我婆婆看了都赞不绝口。但最后让我下决心购买的,还是它的精控火候技术。前些日子在朋友家吃饭,正好她家用的就是这款方形电压力锅,说是苏泊尔创新的“精控火候系统”,能从食

持食物烹饪所需的最佳火候,做出来的美味口感想不好都难!”据她介绍,她家的孩子吃过苏泊尔全智能方形电压力锅烹饪的美味之后,胃口好了很多,还天天嚷着要吃“跟上次一样”好吃的饭菜。

另有美食营养专家指出,每种食物都有自己特定的烹饪曲线,但这样的烹饪曲线并非人工轻易能把控的,需要借助高新科技技术,苏泊尔全智能方形电压力锅的精控火候系统恰恰就能满足这一点。

此外,笔者还连线了苏泊尔研发中心的研究人员。相关负责人表示,这款能满足消费者美味需求的全智能方形电压力锅,除了必不可少的精控智能探针和全智能控压技术之外,还包括一种主动减压的间歇性排气技术,即提味技术。据了解,这种提味技术贯穿整个烹饪过程的始终,能让食物更美味,更健康,更有营养。“从烹饪初的短暂排气,排除异味,到烹饪中调整锅内压力及沸腾状况,再到最后结束后产生负压,都是为了实现食物与汤汁的交融入味,让食物的香气及营养得到进一步的提升。”这位研发人员不无兴奋的告诉记者。

在消费者需求多元化的今天,智能小家电尚且易得,但真正能满足人们烹饪美味需求的却最难求。作为领先厨房小家电时尚的苏泊尔全智能方形电压力锅,既有时尚悦目的方形外观设计,又有领先行业的核心技术精控火候做后盾,无疑早已成为众多爱好烹饪与美味的人们梦寐以求的厨房必备之“神器”。据消费者普遍反映,精控火候系统“让食物鲜嫩多汁有嚼劲”很有吸引力,不仅为困扰在火候掌控中的人们带来了福音,更让消费者在美味的升级享受中感受更多的烹饪乐趣。

“演绎生活智慧”,苏泊尔已经成为追求品质生活的消费者推崇和信赖的品牌,其追求卓越的努力也得到了行业与社会的一致认可。专家表示,苏泊尔全智能方形电压力锅带来的绝非仅仅止于美味,其精控火候系统亦将引领行业技术的升级换代。与此同时,苏泊尔值得信赖的品质、智巧的设计与技术的创新、美味的升级,更推动国内外千千万万的消费者走上健康、舒适、充满新意的现代化家居生活。

(李红)